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NOVÝ LEXUS NX AKO JEDNA Z HVIEZD 
ZÁVEREČNÉHO CEREMONIÁLU  NA 
78. MEDZINÁRODNOM FILMOVOM FESTIVALE 
V BENÁTKACH 

• Lexus, pôsobiaci už piaty krát po sebe ako oficiálny partner 
podujatia La Biennale di Venezia, poskytol flotilu 35 vozidiel na 
prepravu VIP osôb. 

• Zlatého leva v tomto roku získala snímka „L’Evénement“ (Udalosť) 
francúzskej režisérky Audrey Diwan. Špeciálnu cenu za celoživotné 
dielo dostali Roberto Benigni a Jamie Lee Curtis. 

• Ambasádor značky Lexus Edoardo Leo predstavil projekt „Poltrone 
Rosse“ (Červené kreslá), zameraný na podporu profesionálov 
filmového priemyslu, ktorých zasiahla pandémia.  

Značke Lexus ako oficiálnemu automobilového partnerovi 78. medzinárodného filmového 
festivalu v Benátkach sa dostalo cti sprevádzať na červenom koberci množstvo 
renomovaných hostí, ktorých dopravu zabezpečoval kompletný rad elektrifikovaných SUV – 
modely NX, UX a RX – spoločne so sedanom ES a vlajkovým kupé LC. K nim sa pripojil aj 
model UX 300e, prvý čisto elektrický model značky Lexus, ako aj veľakrát ocenený kabriolet 
LC Convertible. 

Spomedzi celebrít, ktoré na záverečný ceremoniál tohtoročného festivalu na ostrove Lido 
dorazili vo vozidlách značky Lexus, môžeme spomenúť Penelope Cruz, Jennifer Lopez, Bena 
Afflecka, Dakotu Johnson, Kristen Stewart, Matta Damona, Tima Rotha, Jane Campion, Silvia 
Orlanda, Toniho Servilla a Paola Sorrentina. 

V tomto roku podporila značka Lexus aj projekt „Poltrone Rosse“, ktorý prezentoval 
ambasádor značky, herec, režisér a scenárista Edoardo Leo spoločne s Národným zväzom 
divadelných a audiovizuálnych tvorcov (UNITA). „Poltrone Rosse“ je crowdfundingová 
iniciatíva na podporu účinkujúcich v odvetí, ktoré mimoriadne silno zasiahla pandémia . 
Podporuje predovšetkým ženy, ktoré z dôvodu tehotenstva nemohli chodiť do práce. 



 

 

V nedeľu 5. septembra namontovali na námestí v Benátkach rad červených kresiel – 
podobných ako v kine. Milovníci filmov si mohli rovnako ako pri návšteve kina kúpiť 
lístok, posedieť si v jednom z červených kresiel a počúvať slávnych ľudí filmovej brandže 
hovoriť o svojej vášni pre strieborné plátno, rozprávať anekdoty a prezrádzať zaujímavosti, 
ktoré dokazujú, akú dôležitú úlohu zohráva kino v ich živote a osobnom raste. 
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